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HÍRLEVÉL 10. 
 
Nyilatkozatok az első kör után – M-csoport 
 
RANGA Péter- BAUMHAKL Kornél, Mitsubishi Lancer Evo9 R4: 

„Nagyon jó érzés volt, Számunkra is meglepő ez a jó eredmény, új 

Pirelli abroncsokkal megyünk. Tempósan mentünk, de nem ész 

nélkül, nem szeretnénk gyorsabban menni, hiszen nincs értelme. 

Két és három éve is vezettük már a Baranya Kupát, de mindig 

történt valami, bízom benne, hogy most minden klappolni fog.” 

BOTKA Dávid- MIHALIK Péter, Peugeot 207 S2000: „Jó volt, 

tetszett, azt gondoltam, hogy rosszabb lesz. Meglepetés, hogy 

mennyi helyzetet tudunk elvállalni tempóból ezzel az autóval.” 

OSVÁTH Péter- FARNADI Ágnes, Mitsubishi Lancer: „Talán egy 

kicsit sokat bíbelődtem az autóval a héten és keveset aludtam, 

ezért fáradt vagyok. Nem készültünk teljes erőbedobással erre a 

versenyre, de próbálgatjuk, állítgatjuk az autót 

versenykörülmények között.” 

MATICS Mihály- ZEJDA Viktória Mitsubishi Lancer Evo9 RS: „Jó 

volt az első kör, jól esett, bár hátul puha gumival mentünk ki. 

Tudásom szerint csak mi megyünk ilyen abroncsokkal, az időnket 

tekintve jól sikerült. Még tanakodunk, hogy mitévők legyünk a 

második körre.” 

TRENCSÉNYI József- VERBA Gábor, Ford Fiesta R5: „Tesztelni 

jöttünk, próbáljuk az autót, a gumikat. Szerettem volna, ha 

megyünk aszfalton is, hogy melegítsünk egy kicsit Kassára. Nagyon 

nagy munka van benne, hogy egyáltalán így megyünk, sajnos 

mindent magunknak kell kitalálni, semmilyen információnk nem 

volt az autóról.” 



 

KRÓZSER Menyhért- PAPP György, Mitsubishi Lancer Evo9 R4: 

„Két hónapja gokartozás közben megütöttem a bordámat, 

Veszprémben még éreztem, de a tegnapi teszten megütöttem 

megint a bordám. Fájt, de azt gondoltam, hogy nem lesz 

probléma, de ahogy jöttek az útegyenetlenségek az első 

szakaszon, a hátam is elkezdett szúrni. Tudnék továbbmenni, de 

nem szeretném, hogy az erőltetés miatt netán Kassán ne tudjunk 

rajthoz állni. Úgy döntöttünk, hogy feladjuk ezt a küzdelmet.” 

 

 


